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Екснардеп Пашинський підтвердив обшуки СБУ, але "інформація про підозру – фейк”

Колишній народний депутат України Сергій Пашинський (на фото) підтвердив
інформацію, що у понеділок, 12 лютого, до нього прийшли з обшуками співробітники
Служби безпеки України (СБУ) та Національного антикорупційного бюро України
(НАБУ). Проте він також наголосив, що жодної підозри йому не вручали, а інформація
про неї, яку поширюють “анонімні телеграм-канали”, неправдива.

Про це повідомив колишній народний депутат, голова об’єднання організацій
роботодавців “Національна асоціація оборонної промисловості України” Сергій
Пашинський.

“Сьогодні зранку СБУ та НАБУ завітало з обшуком до мого помешкання. Справа щодо
передачі “палива Курченка”, а насправді палива кремлівської "Роснефті", державі – за
часів мародерства Януковича цей олігарх наживися активами на сотні мільйонів
доларів, в тому числі майже 100 тисячами тонн нафтопродуктів, які у 2014-ому році
вдалося передати державним нафтовим операторам”, – розповів Сергій Пашинський.

Екснардеп повідомив, що у 2015-ому році, як народний депутат України, він
звернувся до Президента України з проханням покрити дефіцит палива ЗСУ паливом
"Роснефті", що “дуже сильно тоді розізлило спонсорів Януковича та їхніх російських
кураторів”. 

“Через свою агентуру росіяни тоді, 10 років тому, домоглися відкриття кримінального
провадження №32014100070000038 від 08.05.2014. Саме на підставі цього 10-
річного провадження в мене і проводяться обшуки. Лише декілька тижнів тому
“слєдком росії” звинуватив мене в початку АТО у 2014-ому році. І от зараз дивна
синхронізація з боку українських слідчих… Шановні, якщо вже вирішили копнути у
той період і дослідити, як я ще допоміг із передачею активів Януковича державі та
ЗСУ, то зверніть увагу на спецконфіскацію сотень мільйонів доларів у бюджет”, –
зазначив голова Національної асоціації оборонної промисловості.

Сергій Пашинський підкреслив, що його не треба шукати чи обшукувати, оскільки за
цей час він жодного разу не покидав Україну. 

“Як Голова Асоціації та координатор багатьох оборонних програм, я маю лише одне
прохання до слідчих – не відволікайте мене Курченком, будь ласка”, – додав він.

Екснардеп також наголосив, що інформація про підозру – фейк.

“Дуже цікаво, з іншого боку, яким чином анонімні телеграм-канали дізнаються про
слідчі дії правоохоронців”, – зауважив Сергій Пашинський.
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Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
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противників 
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«Час непомічання минув»: Сибіга
жорстко відреагував на заяви
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апеляцію у справі про конфіскацію
партії томатної пасти на мільйон
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Ситуація на Харківщині: ворожі
дрони атакують дорогу між
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«Марш рівності» почався в Києві:
учасники вимагають узаконення
цивільних партнерств 

Зі Сіднея до Лондона за 20 годин:
Qantas запустить найдовший
безпересадковий авіарейс у світі 

Аномальна спека у Франції: влада
заборонила вживати алкоголь на
масових заходах
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Краснодарському краї 

Кремлівська мережа ботів
«Матрьошка» запустила нову
фейкову кампанію з метою розколу
в ЄС 

«Рухається в дуже поганому
напрямку»: міністр оборони Польщі
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відносинах з Україною
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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